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Москва -- Долазак америчких војних инструктора у Украјину дестабилизује ситуацију кад
је реч о смиривању сукоба, изјавио је портпарол Кремља Дмитриј Песков.

  

Он је указао да у овом тренутку ситуација на југоистоку Украјине још није стабилизована
и да постоје проблеми у примени споразума из Минска, пренела је агенција Тас с.

  

  

"Присуство таквих специјалиста из трећих земаља никако не доприноси разрешењу
сукоба и стварању повољне атмосфере већ, напротив, дестабилизује ситуацију", рекао
је он новинарима, коментаришући наводе да су амерички војни инструктори стигли у
Кијев.

  

Војска САД је раније саопштила да је око 300 америчких падобранаца стигло у Украјину
да тренира украјинску Националну гарду која се бори против проруских снага на истоку
земље.

  

Падобранци 173. ваздухопловне бригаде САД стигли су у Јаворив на западу Украјине
како би у наредних шест месеци обучавали три украјинска батаљона, наводи се у
саопштењу, које је пренео АФП.

  

Национална гарда Украјине је резервни војни састав, формиран 2014. године, од
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добровољаца и владине милиције.

  

"Ми ћемо држати часове о ратовању, као и обуку о одржавању и повећању
професионализма и стручности војних штабова", казао је оперативни официр бригаде
стациониране у Италији Хосе Мендес.

  

  

То је изгледа наљутило Русију, која оптужује САД да стоје иза протеста којима је оборен
проруски председник Виктор Јанукович прошле године, што је изазвало сукоб снага
лојалних Кијеву и оних које су оријентисане ка Москви.

  

Запад оптужује Русију да наоружава проруске снаге које су преузеле контролу над
неким подручјима у источној Украјини, али Москва пориче те оптужбе.

  

Борбе између проруских и владиних снага настављене су и поред примирја, договореног
у фебруару.

  

Према подацима УН, у сукобима је живот изгубило више од 6.000 људи.
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(Танјуг)
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